

Wszyscy Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego przeprowadzanego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn. „Ubezpieczenie Jednostek Powiatu Nowodworskiego”.

Zamawiający, działając zgodnie z art. 38 ust. 2, ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zmianami), udziela odpowiedzi na zadane pytania w przetargu nieograniczonym ogłoszonym w dniu 30 kwietnia 2020 r., w Biuletynie Zamówień Publicznych, pod numerem: 535890-N-2020.

Pytanie 1:

Wykreślenie zapisu w ubezpieczeniu autocasco: **Zakres terytorialny:** RP i Europa z wyłączeniem szkód kradzieżowych powstałych na terytorium Rosji, Białorusi, Ukrainy i Mołdawii i zastąpienie poniższym zapisem: „RP i Europa z wyłączeniem szkód kradzieżowych części lub całości pojazdu oraz działania osób trzecich na terytorium Rosji, Białorusi, Ukrainy, Mołdawii i Albanii”.

Odpowiedź 1:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 2:

Proszę o informacje do czego są wykorzystywane pojazdy o nr rej. GND4K07.

Odpowiedź 2:

Przedmiotowy pojazd służy jako podnośnik koszowy do prac konserwacyjno – montażowych na wysokościach (np. wycinka drzew i gałęzi).


STAROSTA
Jacek Gross